
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 07 de fevereiro do 

ano de 2022 às 20:00 horas.  

 
Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte dois na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Duartina, às 20h00min horas, sob a Presidência do 

Vereador Luiz Henrique Pedro e a Sra. Ana Paula Carvalho Viegas ocupando a 

posição de 1ª Secretária desta Casa, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Duartina, do ano de 2022, na forma regimental, com a 

presença da maioria dos Srs. Vereadores e Senhoras Vereadoras, tendo em vista 

que além dos já citados, também assinaram o Livro de Presença, os Vereadores: 

Antonio Domingos da Silva, Cilene Aparecida Rodrigues, Lucas Paulino da 

Silva, Romim Fogaça Rodrigues, Rozenvaldo Ferreira da Rocha e Sidnei 

Doretto. Registrando a ausência do Vereador Anderson Vieira Abalo. Iniciando 

os trabalhos, o Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária do ano de 2022. Em seguida, o Sr. Presidente anunciou 

que existiam atas de Sessões Plenárias, desta Casa para serem discutidas e 

votadas hoje; sendo elas relativas às Sessões Extraordinárias do dia 14, 24 e 

26/01/2022. Ato contínuo, ao ensejo em que o Sr. Presidente solicitou a leitura da 

citada ata, o nobre Vereador Rozenvaldo F. da Rocha requereu á dispensa dessa 

leitura, petitório este aprovado pelo Plenário desta Casa. Com isso, as atas acima 

relacionadas, foram postas em discussão, não havendo pronunciamento neste 

sentido. Foram postas, então, em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Em 

seguida, passou-se aos trabalhos de Expediente da presente Sessão, partindo dos 

documentos recebidos do Poder Executivo Municipal. Portanto, o Sr. Presidente 

solicitou a Sra. 1ª Secretária da Mesa que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 

06/2022 de autoria do Prefeito Municipal, dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial junto ao Orçamento Geral Anual do Município, no valor total 

de R$-971.000,00 (Novecentos e setenta e um mil reais). Tendo o Poder 

Executivo solicitado tramitação dessa propositura em regime de urgência, coloco 

esse pedido em discussão. Aguarda da à discussão. Coloco agora em votação, 

quem for a favor ao regime de urgência requerido pelo Prefeito quanto ao Projeto 

de Lei n.º 06/2022, permaneça como está; quem for contrario que se manifeste. 

Aprovado o regime de urgência, declaro o projeto em ordem para ser recebido 

por esta Casa e o remeto às Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Economia e Orçamento, para emissão de seus pareceres. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária da Mesa que realizasse a leitura do 

Projeto de Lei nº 07/2022 de autoria do Prefeito Municipal, dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial junto ao Orçamento Geral Anual do 

Município, no valor total de R$-22.600,00 (vinte e dois mil e seiscentos reais). 

Tendo o Poder Executivo solicitado tramitação dessa propositura em regime de 

urgência, coloco esse pedido em discussão. Aguarda da à discussão. Coloco 

agora em votação, quem for a favor ao regime de urgência requerido pelo 

Prefeito quanto ao Projeto de Lei n.º 07/2022, permaneça como está; quem for 

contrario que se manifeste. Aprovado o regime de urgência, declaro o projeto em 



ordem para ser recebido por esta Casa e o remeto às Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Economia e Orçamento, para emissão de seus pareceres. 

Continuando o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária da Mesa que realizasse 

a leitura do Projeto de Lei nº 08/2022 de autoria do Prefeito Municipal, dispõe 

sobre a abertura de crédito adicional especial junto ao Orçamento Geral Anual do 

Município, no valor total de R$-126.400,00 (cento e vinte e seis mil e 

quatrocentos reais). Tendo o Poder Executivo solicitado tramitação dessa 

propositura em regime de urgência, coloco esse pedido em discussão. Aguarda da 

à discussão. Coloco agora em votação, quem for a favor ao regime de urgência 

requerido pelo Prefeito quanto ao Projeto de Lei n.º 08/2022, permaneça como 

está; quem for contrario que se manifeste. Aprovado o regime de urgência, 

declaro o projeto em ordem para ser recebido por esta Casa e o remeto às 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Economia e Orçamento, para 

emissão de seus pareceres. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª 

Secretária da Mesa que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 09/2022 de 

autoria do Prefeito Municipal, que cria a Gratificação por desempenho de 

Atividade Delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos Militares do 

Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por 

força de Convênio a ser celebrado com o Município de Duartina, e dá outras 

providências. Tendo o Poder Executivo solicitado tramitação dessa propositura 

em regime de urgência, coloco esse pedido em discussão. Aguarda da à 

discussão. Coloco agora em votação, quem for a favor ao regime de urgência 

requerido pelo Prefeito quanto ao Projeto de Lei n.º 09/2022, permaneça como 

está; quem for contrario que se manifeste. Aprovado o regime de urgência, 

declaro o projeto em ordem para ser recebido por esta Casa e o remeto às 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Economia e Orçamento, para 

emissão de seus pareceres. Esgotado o expediente do Executivo, passaremos aos 

trabalhos do Poder Legislativo Municipal, ocasião em que peço a Sra. 1ª 

Secretária que proceda a leitura da Indicação nº 01/2022 de autoria dos 

Vereadores Anderson Vieira Abalo e Rozenvaldo F. da Rocha. Aguardada a 

leitura. O Sr. Presidente recebeu a indicação na forma regimental e determinou a 

Secretaria desta Casa que adotasse as providências cabíveis. Continuando peço a 

Sra. 1ª Secretária que procedesse a leitura das Indicações nº 02 e 03/2022 de 

autoria da Vereadora Ana Paula C. Viegas. Aguardada a leitura. O Sr. Presidente 

recebeu as indicações na forma regimental e determinou a Secretaria desta Casa 

que adotasse as providências cabíveis. Continuando peço a Sra. 1ª Secretária que 

proceda a leitura da Indicação nº 04/2022 de autoria dos Vereadores Cilene Ap. 

Rodrigues e Rozenvaldo F. da Rocha. Aguardada a leitura. O Sr. Presidente 

recebeu a indicação na forma regimental e determinou a Secretaria desta Casa 

que adotasse as providências cabíveis. Continuando peço a Sra. 1ª Secretária que 

procedesse a leitura do Requerimento nº 01/2022 de autoria da Vereadora Ana 

Paula C. Viegas. Aguardada a leitura. O Sr. Presidente colocou em discussão. 

Não havendo discussão colocou o Requerimento em votação. Sendo aprovado e 

determinou a Secretaria desta Casa que adotasse as providências cabíveis. Com 



isso, esta Presidência franqueia a livre palavra para o Vereador que dela uso 

queira fazer, na forma do artigo 185 do Novo Regimento Interno desta Casa. 

Findo o Expediente desta sessão ordinária, informo não haver trabalhos da 

Ordem do Dia desta noite. Antes do encerramento o Sr Presidente comunicou 

que no dia 11 de fevereiro as 11h00min horas serão discutidos e votados os 

Projeto de Leis acima. Encerrando os trabalhos, informo não haver inscrito para a 

Explicação Pessoal.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, agradecendo a 

proteção de DEUS, declarou encerrada a presente Sessão, determinado ao Diretor 

Geral da Secretaria que procedesse à lavratura da presente ata, para os devidos 

fins. E, para constar, foi lavrada a esta ata de forma resumida, que será assinada 

pelos Srs. Presidente e 1º Secretário desta Câmara Municipal. -----------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Ana Paula Carvalho Viegas 

1ª Secretária 


